
inelco-grinders.com 1 / 4

Peças para o
Truncador

44523005 Bloqueio para guia excêntrico

44523035 Broca 3,3 mm

44523015 Cabine para stick-out

44510290 Capa de inspeção NX

75523020 Console do afiador completo UT / UTC

Imagem Nº do item Descrição da peça

https://inelco-grinders.com/


inelco-grinders.com 2 / 4

44520048 Contraporca

44490517 Disco de diamante Truncador

44523010 Guia excêntrico

44523011 Guia excêntrico S

44490910 Moldura Truncador

44490915 Moldura Truncador duplo

44470224 O-ring Ø24×2 mm

44520009 Pacote com aneis para capa de inspeção

44470124 Pacote com borrachas (membranas)

40210406 Parafuso Allen M4x6



inelco-grinders.com 3 / 4

44520004 Parafuso de fixação

40310404 Parafuso de rosca M4x6

44496525 Parafuso M5 rosqueado aço inoxidável

40320410 Parafuso para capa de inspeção M4x10

44523020 Parafuso para stick-out Troncador

44523021 Parafuso para stick-out Troncador-S

41530540 Roda Ø5×30

44521027 Rolamento exterior 4,8

44520027 Rolamento externo de bronze

44523036 Torneira de catraca tamanho M3 – M10

44523037 Torneira, rosca M4



inelco-grinders.com 4 / 4

75523030 Truncador conjunto de bits e torneiras

Industrivej 3
9690 Fjerritslev

Denmark

Tel.: (+45) 96 50 62 33
info@inelco-grinders.com

https://inelco-grinders.com/pt-pt//
mailto:info@inelco-grinders.com

	Inelco Grinders
	Peças para o Truncador


